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VERNIS BRILLANCE
Appliquer après la pose du
vernis. Le vernis tient plus
longtemps et vos ongles sont
plus brillants.
Mode d’emploi: Appliquer une
couche après le vernis et
avant le Vernis Séchant
Andreia.

GLANS
Topcoat voor nagellak .
Nagellak houdt langer en uw
nagels  g lanzen meer.
Gebruiksaanwijzing: Na de
nagellak en voor Andreia
Nagellakdroger een laagje
aanbrengen.

SHINE
Topcoat for varnish. Makes
varnish harder and your nails
are shinier.
Directions for use: Apply a
coat after varnish and before
Andreia Nail Dryer.

VERNIS SECHANT
Accélère le séchage du vernis. Contrairement aux vernis
séchants en vaporisateur, la brillance du vernis est
maintenue.
Mode d’emploi: Après le vernis et le produit brillance,
appliquer le vernis séchant à l’aide d’un pinceau sur la
partie postérieure de l’ongle. Placer vos mains
verticalement et laisser couler jusqu’à la pointe des
ongles. Laisser vos mains retombées verticalement
pendant 6-8 minutes. Passer les ongles sous l’eau froide
et laisser sécher naturellement.

NAGELLAKDROGER
Vermindert de droogtijd van nagellak. In tegenstelling
tot drogers in sprayvorm maakt deze nagellakdroger de
nagellak niet dof.
Gebruiksaanwijzing: Na de nagellak en glans de droger
met een kwastje bovenaan de nagel aanbrengen. Uw
handen verticaal houden en het product naar de nageltop
laten lopen. Uw handen 6-8 minuten verticaal laten
hangen, uw nagels in koud water dompelen en aan de
lucht laten drogen.

VARNISH DRYER
Reduces the time varnish takes to dry. Contrary to spray
nail dryers, this does not remove the shine of the varnish.
Directions for use: After applying varnish and shine, apply
the nail dryer to the base of the nail. With the hands in
the vertical let it flow to the end of the nail. Keep the
hands in the vertical for 6-8 minutes, then rinse in cold
water and allow drying naturally.

HUILE PROTECTRICE
Spécialement indiquée pour
hydrater les ongles et les cuticules,
tout en évitant qu’elles ne se
durcissent. Fortifie les ongles et
stimule leur croissance.
Mode d’emploi: A l’aide du pinceau,
appliquer sur les cuticules. Masser
les ongles et les cuticules
doucement puis retirer les cuticules.
Peut être utilisée tous les jours après
la Crème Corps et Mains, la Crème
de Mains aux Acides de Fruits ou la
Crème de Pieds Andreia, comme
hydratant des ongles et des
cuticules.

BESCHERMENDE OLIE
Speciaal aangewezen om de nagels
en nagelriemen te hydrateren en
tegelijkertijd losse velletjes te
voorkomen. Versterkt de nagel en
bevordert de nagelgroei.
Gebruiksaanwijzing: Met het
kwastje op de nagelriemen
aanbrengen. De nagels en
nagelriemen zacht inmasseren en
vervolgens de nagelr iemen
verwijderen. Kan dagelijks gebruikt
worden na Andreia Lichaams- en
Handcrème, Handcrème met
Fruitzuren of Voetcrème om nagels
en nagelriemen te hydrateren.

PROTECTIVE OIL
Especially indicated to moisturize
the nail and cuticle, at the same
time avoiding the formation of
hangnails. Strengthens the nails
and aids growth.
Directions for use: Apply on cuticles
with a brush. Massage the nails
and cuticles gently and then remove
the cuticles. Can be used daily after
Body and Hand Cream, Hand Cream
with Fruit Acid or Andreia Foot
Cream, as moisturizer for nails and
cuticles.

CALCIUM
Contre les ongles cassants. Les ongles se durcissent immédiatement.
Mode d’emploi: Appliquer deux couches trois fois par semaine en retirant
à chaque fois avec du dissolvant et sans poser de vernis. Suivre ce
traitement pendant quatre semaines. Après cette période, le calcium
peut servir de base avant la pose du vernis pendant un mois. Si les
ongles ont tendance à devenir très cassants, appliquer le calcium
uniquement deux fois par semaine en intercalant avec une application
du Durcisseur Andreia.

CALCIUM
Tegen splijtende nagels. Verhardt de nagel onmiddellijk.
Gebruiksaanwijzing: Gedurende vier weken driemaal per week
twee laagjes aanbrengen en altijd met remover verwijderen. Geen
nagellak gebruiken. Na deze periode kan het calcium gedurende
een maand als basecoat gebruikt worden. Als de nagels een groot
risico lopen te breken, brengt u het calcium slechts tweemaal per
week aan onder afwisseling met Andreia Nagelverharder.

CALCIUM
Against spl i tt ing nai ls .  Hardens nai ls  immediately.
Directions for use: Apply three coats three times a week, always
taking off with remover, for four weeks. Do not use varnish. After
this period use the calcium as a basecoat during a month. If the
nails are at risk of breaking, apply the calcium only two times a
week in between an application of Andreia Hardener.

DURCISSEUR
Les ongles deviennent plus stables
et donc moins cassants. Il peut être
utilisé comme base et augmente la
durabilité du vernis.
Mode d’emploi: Appliquer une couche
avant le vernis. Il peut également
être intercalé avec le calcium Andreia.

NAGELVERHARDER
Geeft de nagels meer stabiliteit en
voorkomt breken van de nagels. Kan
als basecoat gebruikt worden.
Nagellak houdt langer.
Gebruiksaanwijzing: Vóór de nagellak
een laagje aanbrengen. Kan ook
afwisselend gebruikt worden met
Andreia Calcium.

HARDENER
Makes the nails stronger so they
don’t break. Can be used as a
basecoat. Increases the hardness of
varnish.
Directions for use: Apply a coat before
varnish. Can also be used in between
Andreia Calcium.

CORRECTEUR
Permet de corriger les
imperfections liées à la croissance
des ongles.
Mode d’emploi: Appliquer une
couche avant le vernis.

CORRECTOR
Hiermee kunnen groeifoutjes van
de nagels gecorrigeerd worden.
Gebruiksaanwijzing: Vóór de lak
een laagje aanbrengen.

CORRECTOR
Corrects nail growth imperfections.
Directions for use: Apply a coat
before varnish.

BASE AUX PROTEINES
Base protectrice qui protège les ongles contre
l’agressivité des vernis. A utiliser avant de poser
votre vernis de couleur.
Mode d’emploi: Appliquer une couche avant de
poser le vernis.

BASECOAT MET PROTEÏNEN
Beschermende basecoat om de nagels tegen
agressieve invloeden van latere decoratie te
beschermen. Het is raadzaam deze basecoat te
gebruiken voordat u gekleurde nagellak aanbrengt.
Gebruiksaanwijzing: Vóór de nagellak een laagje
aanbrengen.

BASECOAT WITH PROTEINS
Protecting undercoat indicated to protect nails from
harm from following coats. Recommended before
use of coloured nail varnish.
Directions for use: Apply a coat before the varnish.

BASE FORTIFIANTE
Base protectrice spécialement indiquée pour les
ongles fragiles et cassants. Vos ongles deviennent
plus durs, longs et beaux. Plus résistants et stables,
ils sont ainsi protégés contre les agressions
quotidiennes.
Mode d’emploi: Appliquer une couche avant de
poser le vernis.

BASECOAT VERSTEVIGEND
Beschermende basecoat die speciaal is aangewezen
voor zwakke, splijtende nagels. Maakt uw nagels
sterker, langer en fraaier. Geeft uw nagels weerstand
en stabiliteit en beschermt ze tegen dagelijkse
agressies.
Gebruiksaanwijzing: Vóór de nagellak een laagje
aanbrenge

BASECOAT
STRENGTHENING
Protective undercoat especially indicated for weak
and split nails. Your nails become stronger, long
and beautiful. Turn nails resistant and healthy and
protected against daily rough use.
Directions for use: Apply a coat before varnish.

BASE VITAMINEE
A L’HUILE D’AVOCAT
Base spécialement indiquée pour les ongles malmenés et endommagés par le travail quotidien.
Les ongles sont soignés, vitaminés et embellis. L’huile d’avocat est riche en vitamines A, D et E
qui durcit vos ongles en les rendant plus longs et beaux. La vitamine A aide à réparer les tissus
endommagés, la vitamine D facilite l’absorption du calcium et la vitamine E a une action anti-
oxydante.
Mode d’emploi: Appliquer une couche avant de poser le vernis.

VITAMINEBASECOAT
MET ADVOCAATOLIE
Basecoat die speciaal is aangewezen voor slecht verzorgde en door dagelijkse klusjes beschadigde
nagels. Verzorgt, vitamineert en verfraait uw nagels. Advocaatolie bevat een hoog gehalte vitamine
A, D en E wat uw nagels sterker, langer en fraaier maakt. Vitamine A helpt de beschadigde weefsels
te herstellen; vitamine D vergemakkelijkt de opname van calcium en vitamine E heeft een
antioxyderende werking.
Gebruiksaanwijzing: Vóór de nagellak een laagje aanbrengen.

BASECOAT WITH VITAMINS
WITH AVOCADO OIL
Undercoat especially indicated for badly treated nails, spoilt by daily use. Cares, nourishes and
beautifies your nails. The Avocado Oil contains a large content of Vitamins A, D and E which make
your nails stronger, longer and more beautiful. The Vitamin A helps to repair damaged nails; the
Vitamin D helps to absorb calcium and the Vitamin E is an antioxidant.
Directions for use: Apply a coat before varnish.

VERNIS AMER
Pour vous empêcher de ronger les
ongles.
Mode d’emploi: Appliquer tous les
jours.

BITTER
Voorkomt nagelbijten.
Gebruiksaanwijzing: Iedere dag
aanbrengen.

BITTER
Stops nail biting.
Directions for use: Apply daily.

ANTI-CUTICULES
Spécialement formulé pour enlever les cuticules et éviter qu’elles ne durcissent. Vos ongles récupèrent leur aspect sain.
Mode d’emploi: A l’aide du pinceau, appliquer sur les cuticules. Ensuite, lever et repousser les cuticules. Nettoyer les ongles avec une lingette et appliquer l’Huile
Protectrice Andreia pour terminer le retrait des cuticules.
Attention: Produit alcalin. Eviter tout contact avec les yeux, risque de cécité. En cas de contact avec les yeux, laver à grande eau et se rendre immédiatement à
l’hôpital. En cas d’ingestion, se rendre immédiatement à l’hôpital. TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

NAGELRIEMVERWIJDERAAR
Speciaal ontwikkeld om nagelriemen te helpen verwijderen en losse velletjes te helpen voorkomen, waardoor uw nagels er gezond uitzien.
Gebruiksaanwijzing: Met het kwastje op de nagelriemen aanbrengen. De nagelriemen vervolgens optillen en wegduwen. De nagels met een doekje schoonmaken
en Andreia Beschermende Olie aanbrengen om het verwijderen van de nagelriemen af te werken.
Let op: Alkalisch product. De ogen niet aanraken, gevaar voor blindheid. Bij aanraking met de ogen met overvloedig water wassen en onmiddellijk naar het
ziekenhuis gaan. Bij inslikken onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan.BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

CUTICLE REMOVER
Especially formulated to aid the removal of cuticles and avoid the appearance of hangnails. Nails look healthy.
Directions for use: Apply on cuticles with a brush. Then lift and push back the cuticles. Clean the nails with a small towel and apply Andreia Protective Oil to complete
the removal of the cuticles.
Attention: Alkaline product. Do not touch your eyes. Can cause blindness. If it is in contact with eyes, wash with abundant water and go immediately to hospital.
KEEP AWAY FROM THE REACH OF CHILDREN

DISSOLVANT
ADOUCISSANT 150ml 500ml 1L
Enlève le vernis des ongles pour qu’ils
soient propres et soignés.
Mode d’emploi: Mouiller un morceau de
coton avec le dissolvant et nettoyer
doucement le vernis posé sur l’ongle.
Attention: Produit hautement inflammable.
En  cas  d ’ ingest ion ,  se  rendre
immédiatement à l’hôpital.
En cas de contact avec les yeux, laver à
grande eau et se rendre immédiatement
à l’hôpital.
TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

NAGELLAKREMOVER
MET VERZACHTER 150ml 500ml 1L
Verwijdert nagellak, waardoor uw nagels
er schoon en verzorgd uitzien.
Gebruiksaanwijzing: Een watje in de
remover drenken en de gelakte nagel mild
reinigen.
Let op: Zeer ontvlambaar product. Bij
inslikken onmiddellijk naar het ziekenhuis
gaan. Bij aanraking met de ogen met
overvloedig water wassen en onmiddellijk
naar het ziekenhuis gaan.
Buiten bereik van kinderen houden.

VARNISH REMOVER
WITH SOFTENER 150ml 500ml 1L
Removes nail varnish from nails. They
become clean and treated.
Directions for use: Soak a little cotton wool
with the remover and gently clean the
varnished nails.
Attention: Highly inflammable. If
swallowed, go immediately to hospital. If
in contact with eyes, wash with abundant
water and then go immediately to hospital.
KEEP AWAY FROM THE REACH OF CHILDREN.

VERNIS DILUANT 150ml
Réintroduit les solvants qui s’évaporent
lors de l’usage des vernis.
Mode d’emploi: Verser quelques gouttes
dans le flacon du vernis à récupérer puis
agiter fortement.
Attention: Produit inflammable. En cas
d’ingestion, se rendre immédiatement à
l’hôpital.
En cas de contact avec les yeux, laver à
grande eau et se rendre immédiatement
à l’hôpital
TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

NAGELLAKVERDUNNER 150ml
Herstelt de oplosmiddelen die bij het
gebruik van nagellak door verdamping
vrijkomen.
Gebruiksaanwijzing: Een paar druppels
in het nagellakflesje doen en goed
schudden.
Let op: Ontvlambaar product. Bij inslikken
onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan.
Bij aanraking met de ogen met
overv loed ig  water  wassen en
onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan.
Buiten bereik van kinderen houden.

VARNISH THINNER 150ml
Replaces the solvents which evaporate
when using the varnish.
Directions for use: Place a few drops in
the varnish bottle and shake well.
Attention: Inflammable. If swallowed, go
immediately to hospital. If in contact with
eyes, wash in abundant water and then
go immediately to hospital.
KEEP AWAY FROM THE REACH OF CHILDREN.


